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Ένα ουσιαστικό μήνυμα για την προστασία της φύσης και του

περιβάλλοντος στέλνει το Σάββατο 22 Μαρτίου στις 20.30 ο δήμος

Πυλαίας – Χορτιάτη με μια συμβολική κίνηση: για ακόμη μία χρονιά

καλεί τους δημότες του να συμμετέχουν στην «Ώρα της Γης», να

σβήσουν συμβολικά τα φώτα για μία ώρα, ενώνοντας τη φωνή του με

εκατομμύρια πολίτες σε όλο τον κόσμο. Για 19η συνεχή χρόνια η «Ώρα

της Γης» αποτελεί τη μεγαλύτερη παγκόσμια συμμετοχική εκστρατεία

του WWF για την προστασία του περιβάλλοντος και παράλληλα ένα

ανοιχτό κάλεσμα προς πολίτες, πολιτικούς, φορείς και επιχειρήσεις για

να συμμετέχουν.

«Ο δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη συμμετέχει για μία ακόμη χρονιά στην

Ώρα της Γης. Σβήνουμε τα φώτα συμβολικά. Το μήνυμα είναι ξεκάθαρο.

Από τη μια, η προστασία του περιβάλλοντος σαφώς εξαρτάται από τις

πολιτικές που υιοθετούν οι ηγεσίες παγκοσμίως, ωστόσο είναι και δική

μας ευθύνη να ξεκινήσουμε από τα του οίκου μας. Ωστόσο, εμείς οι ίδιοι

στο σπίτι, στη δουλειά, στην καθημερινή μας συμπεριφορά, μπορούμε

να μειώνουμε την κατανάλωση ενέργειας, να κάνουμε πράξη την

ανακύκλωση, να συμβάλλουμε στο ποσοστό που μας αναλογεί στην

προσπάθεια αυτή, να λέμε όπως ο Καζαντζάκης, "εγώ μοναχός μου θα

σώσω τον κόσμο". Από την άλλη, τώρα που η κλιματική κρίση έχει

πάψει να είναι σενάριο στα χαρτιά και έχει γίνει καθημερινότητα με

αμέτρητες και απρόβλεπτες συνέπειες, όλοι μαζί, με ενότητα και

αλληλεγγύη, μπορούμε να αντιδράσουμε. Σβήνουμε, λοιπόν, τα φώτα

στα δημοτικά κτίρια και στα σπίτια μας και ανάβουμε την ελπίδα για

έναν κόσμο πιο πράσινο, πιο οικολογικό και, τελικά, πιο ανθρώπινο»,

σημειώνει ο δήμαρχος Πυλαίας - Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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Η παγκόσμια δράση «Η Ώρα της Γης» ξεκίνησε από το Σίδνεϊ το 2007 με

περισσότερους από 2 εκατομμύρια πολίτες και 2.000 επιχειρήσεις να

σβήνουν τα φώτα για μια ώρα και από τότε πραγματοποιείται κάθε

χρόνο το τελευταίο Σάββατο του Μαρτίου. Αποτελεί μια συμβολική

κίνηση ενάντια στην κλιματική αλλαγή, η οποία σταδιακά εξελίχθηκε

στο μεγαλύτερο κίνημα για την προστασία του περιβάλλοντος

παγκοσμίως, κινητοποιώντας πολίτες, κυβερνήσεις, επιχειρήσεις και

οργανισμούς σε περισσότερες από 180 χώρες.
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